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BIBLIAI GYARAPODÁS – 2. A szegénység nem a barátunk!

Bor Ferenc élőben elhangzott tanításának nyers szövege
KSZE Békevár szolgálat, 2021. augusztus 9.
Halleluja! Köszönjük, drága Úr Jézus, hogy Te helyettünk voltál a kereszten! Köszönjük, hogy átokká lettél érettünk, hogy elhordozd az átkot helyettünk, hogy szabaddá tegyél az átoktól! Köszönjük, Úr Jézus, hogy megváltottál bennünket a betegség, a szegénység és a szellemi halál átkától! Köszönjük, hogy szabadok vagyunk a Te bevégzett munkád által! Minden dicsőséget Neked adunk. Szavakkal nem tudjuk kifejezni a hálánkat, Uram, irántad. Köszönjük, hogy Te szenvedtél értünk! Köszönjük, hogy a Te tested megtöretett azért, hogy mi egészségesek lehessünk! Hálát adunk, Uram, hogy a Te szegénységed által nyertünk mi gyarapodást! Köszönjük, Atyám, hogy a Te akaratod az, amit megismertünk az Igédből, hogy egészségesek, boldogok és áldottak lehessünk! Köszönjük az örök életet, amit közöltél velünk a Szellemed által, amikor elfogadtuk az Úr Jézus Krisztust! Minden dicsőséget Neked adunk. Rád tekintünk, és Téged szolgálunk, Uram. Nem emberekre tekintünk. Mindent teljes szívből teszünk Neked, Uram. Odaszánjuk az életünket, odaszánjuk az időnket, odaszánjuk az erőforrásainkat, hogy a királyságodat építhessük, hogy az utolsó időkben mind több embert meg tudjunk menteni. Meg tudjuk menteni a szenvedéstől, a kíntól, a pokoltól, a tüzes tótól. Köszönjük, Atyám, hogy a munkatársaid lehetünk! Hálát adunk, hogy adsz nyitott szíveket, halló füleket és látó szemeket, hogy az emberek meglássák a Te dicsőségedet, és Hozzád jöjjenek. A názáreti Jézus Krisztus nevében mindenkit bekövetelünk arra a helyre, amit Te elkészítettél a számukra. Beköveteljük az elveszetteket, az elkóboroltakat, a szellemi értelem​ben vett csecsemőket, a hűséges szívűeket, hogy Krisztus tagjai legyenek, együtt, és egység​ben a Te erődet képviseljék, és hatalmas dolgokat cselekedjenek itt az utolsó időkben. Kö​szönjük, Uram, a jelenlétedet! Hálát adunk az áldások teljességéért, amiket elkészítettél. Köszönjük, hogy a gyógyítás ajándékait máris működteted! Minden dicsőség Uram, a Tiéd! Köszönjük a Te békességedet, mert megtanultuk, hogy az Ige szerint gondolkodjunk, mert akkor van békességünk! Köszönjük, Uram! A Jézus nevében. Ámen.
Köszöntsd a szomszédodat, és bátorítsd azzal, hogy az Úr áldottja vagy! Halleluja! Dicső​ség az Úrnak! Köszönjük Neki, hogy megint itt lehetünk, együtt lehetünk, egységben lehe​tünk! Ez volt korábban Bill Kaisernek az egyik tanítása, úgyhogy fontosak ezek az üzenetek. 
Egy biztos, Jézus szeretne Úr lenni az életünk felett, mert akkor van békességünk, akkor van növekedésünk, gyarapodásunk és mindenünk.


Folytassuk a múlt heti tanítást! Elkezdtük a Gyarapodás című sorozatot, és igen sok érdekes dolgot tudunk itt előhozni ebből. A mai tanítás címe: A szegénység átok. Legyünk tisztában azzal, hogy a szegénység nem áldás, hanem átok. Az átok értelme talán úgy határozható meg, hogy meddő, gyümölcstelen, nincs hozama. Mindenképpen a rossz oldalhoz tartozik. Mint említettem, Bill Kaiser is érintette a helyes gondolkodás fontosságát. Említette ugyanazt, amit mi a múlt héten leszögeztünk, hogy szükséges, hogy képeket alkossunk a jövőnkről, de pozitív képeket. A lelki szemeink előtt olyan képek legyenek, hogy például meglesz az az állás. Olyan képek legyenek, hogy a bankszámlánk nem lefelé tart, nem csökken, hanem emelkedik, és ehhez hasonlóak. Nagyon fontos az a kép, ami belül van. Ez tud bennünket előre vinni. 
Katalin egy korábbi tanításában hallhattátok, hogy régen egy varrodában dolgozott, és egy bárónő volt a munkatársa. 1945 után a bárónőnek is ott kellett dolgozni. A bárónő elvitte őt a Luxus áruházba. Ez körülbelül a hatvanas években lehetett. Akkoriban a Luxus áruház egy menő üzlet volt, egy márka volt. Lényeg az, hogy hogyan gondolkodott Katalin, és hogyan gondolkodott a baronesz? Így hívták a bárókisasszonyokat. A baronesznek, ha csak két fillér is volt a zsebében, a gondolatai a gazdagság gondolatai voltak, Kataliné pedig a szegénység gondolatai. Odamentek a pulthoz, kipakoltattak több szép ruhát. Katalin nem tudott válasz​tani. Erre azt mondta a baronesz az eladónak, hogy mindet tessék becsomagolni. És az a kis jutalma, amit Katalin akkor kapott, mind ráment ezekre a ruhákra. De megtanult valamit, így lehet a szegénység szellemétől megszabadult. Ennek a baronesznek akkoriban már csak a fizetése volt, pedig nagy vagyona volt előtte, ennek ellenére a lelkében akkor is gazdag ma​radt, és ez a fontos. Ez nagyon fontos dolog! 
Egy súlyos beteg kétféleképpen gondolkodhat. Gondolkodhat a felépüléséről, hogy mit fog majd tavasszal csinálni a kiskertben, a háza körül, és ez a helyes kép. A helytelen kép pedig az, hogy végrendelkezik, hogy milyen díszes temetést szeretne. Ez a negatív kép. Egyszer, pár évvel ezelőtt egyik képviselőtársammal utaztunk. Az úton megkért, hogy én vezessek. Boldogan vállaltam. A Wartburgom után – nem volt rossz autó a Wartburg sem, hálát adtunk az Úrnak, hogy az is volt – a nyugati autóban jól ráléptem a gázpedálra, élveztem, hogy csendben suhan. Bennem volt egy kép, hogy mikor lesz nekem egy ilyen autóm? Dicsőség Istennek, elérkeztünk odáig. Most viszont egy olyan képet kell magam elé festeni, hogy négy darab új gumit veszek az autómra. 
Az üzleti világban használják a pozitív képet. Aki ismeri az MLM rendszert, és volt ehhez kötődő továbbképzésen, ott is arról beszélnek, hogy alkoss pozitív képet, írd le a terveidet, írd le a jövődet, hogy mit vársz el, mi a célod? Ott is használják a pozitív képet, és ez visszanyúlik ide, ehhez a könyvhöz, a Bibliához. 
Korábban is tettem említést arról, hogy volt egy milliomos ember, az övtáskájában volt rengeteg pénze, miközben éhen halt, vagy megfagyott a padlásszobájában télen. Benne van Hagin egyik könyvében. Nem a pénz tesz gazdaggá, hanem az a lelkünkben lévő kép, hogy gazdagnak látjuk-e magunkat, vagy szegénynek. Ő szegénynek látta magát és meghalt. Vagy éhen halt, vagy megfagyott, vagy mind a kettő, pedig ott volt a sok pénz az övtáskájában. Élhetett volna szállodában, annyi pénze volt. Ahol fűtenek rá, ahol kiszolgálják. A szegénység szelleme visszafogta, megkötötte őt. Nagyon-nagyon megkötözte! 
Nemrég mondta a feleségem, hogy az egyik lapban egy nő arról számolt be, hogy az orvosok rákot diagnosztizáltak nála. Fogott egy papírt, lerajzolta azt a szervét, ahol a daganat volt, és mindennap kitörölt belőle egy darabkát. Az a kép volt előtte, hogy ez a daganat összezsugorodik, és végül eltűnt. Látjátok, hogy mennyire fontos az, hogy milyen kép van előttünk? Mindig a siker képének kellene lenni előttünk, a győzelem képének. Az Úr Jézus a győzelemre hívott el bennünket.    
A Biblia háromféle átokról beszél: a szegénység, a betegség, és a szellemi halál átkáról. Mi, mivel újjászülettünk, a szellemi halál átkától már szabaddá váltunk, mert üdvösséget nyertünk. Marad a másik kettő. Ezek alatt sem kell élnünk, de foglalkoznunk kell vele, és ki kell jelentenünk mindhárom világ felé, hogy a szegénység az átok, a betegség az átok, és mi nem rekeszttettünk az átok alá, mert Jézus megváltott az átoktól. És mindkét átokba bele lehet halni, a betegségbe is, és a szegénységbe is. Ha olyan híradókat vagy filmeket nézünk, ami a Távol-Keleten, Indiában, a szegénységben vagy a fekete kontinensen van, a szegénység az egy nagy-nagy átok. Ha nincs mit enni, az emberek éhen halnak. Egyszerűen éhen halnak, és ez nem Istentől van. Istentől az áldás van, a gyarapodás és az egészség. Isten nem teremtett átkot, a mennyben sincs átok. Tehát Ő senkire nem tud átokkal sújtani, nem tud az ember nyakába szegénységet, betegséget, fájdalmat adni, mert a mennyben nincs ilyen. 
A Galata 3,13-ban azt olvassuk, hogy Jézus átokká lett értünk. Ő elhordozta a fán, azaz a kereszten, úgy is mondhatjuk, hogy elhordozta az átokfán az átkot, hogy bennünket ez ne sújtson! Nagyon fontos megérteni, hogy Jézus ezt megtette kétezer éve, és ezzel kifizette helyettünk az árat! 
Lapozzunk az 1Péter 2,24-hez! Ezt régen olvastuk. Ha már itt tartunk, hogy a betegség átok, a szegénység átok, akkor oldozzuk fel ezt az átkot:

1Péter 2,24.

24. Aki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnöknek meghalván, az igazságnak éljünk: Akinek sebeivel gyógyultatok meg. 
Tehát Jézus elhordozta a betegség átkát, beleértve a fájdalmat is, a szomorúságot is. Ha elhordozta, akkor nincs! Valljuk meg együtt: Jézus nevében, engem nem uralhat a betegség átka. Én szabaddá tétettem Krisztusban. Nincs hatalma a szegénységnek felettem, mert sza​baddá tétettem Krisztusban. Ámen.
Gyakorlatilag a két átok ugyan különválasztható, de ha a szegénység is átok, a betegség is átok, azért egy kis átfedés van a két tanítás között.

Lapozzunk most el a 2Korinthus 8. fejezet 9-es verséhez! Mi alapján nyertünk mi megvál​tást a szegénység alól? Jézus mit tett azért?
2Korinthus 8,9.

9. Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak kegyelmét, hogy gazdag lévén, sze​génnyé lett érettetek, hogy ti az Ő szegénysége által gazdaggá lehessetek.
Jézus király! Jézus király! Volt neki a földön koronája meg hermelin palástja? Ő lerakta a megszületésekor ezt a rangot. Mátyás király is járt álruhában, rangját elrejtve, elvegyült a nép között. Azt mondja az Ige, hogy Jézus szegénysége által nyertünk mi gazdagságot, gyarapo​dást. Tehát ezt a részt is megcselekedte. A betegségről az Ésaiás 53-ban olvashatjuk ugyanezt, de akkor még próféciaként, a jövőre előre vetítve, hogy Ő fogja elhordozni a betegségeinket, a fájdalmainkat. Itt, az 1Péter 2,24-ben pedig múlt időben olvassuk, hogy ez megtörtént. Ez visszatekintés a Kálváriára, hogy mi történt a Kálvárián két évezrede. 

Menjünk tovább! Ha szeretnétek megismerni részletesen, hogy mi a törvény átka, akkor otthon az 5Mózes 28-as fejezetben el tudjátok olvasni a 15-ös verstől. Egy-két részt azért fogunk említeni belőle, de elég hosszú szakasz. Az 5Mózes 28-as fejezet a törvény áldásával kezdődik, amiről majd legközelebb tanulunk. A 15-ös igeverstől a törvény átka olvasható. 
Egyébként Sanders pásztornak volt egy többrészes tanítás-sorozata hangkazettán, még évekkel ezelőtt, hogy mi az áldás és az átok. Először is tisztázzuk azt, hogy a törvény, a mózesi törvény a zsidóknak adatott, senki másnak. Erről beszéltem már. Nagyon fontos figyelni, hogy kinek szól az üzenet! Ha a zsidóknak szól a törvény, akkor nem vonatkozik ránk, akkor csak nekik szól. 

A Rómabeliekhez írt levél 10. fejezet 4-es Igéjében, ezt olvassuk el, hogy tisztában legyünk azzal, hogy meddig tartott a törvény! Kezdődött a törvény a Tízparancsolattal, amikor Mózes felment a hegyre, és megkapta a kőtáblán a Tízparancsolatot. Mostanra ez a parancsolat-mennyiség 523-ra gyarapodott, úgyhogy ezt fejben tartani sem könnyű, vagy szinte lehetetlen. A Róma 10,4-ben viszont megtudjuk, hogy:
Róma 10,4.

4. Mert a törvény vége Krisztus, minden hívőnek megigazulására.

Tehát Krisztussal vége van a törvénynek. Az a korszak lezárult, ezért nem vonatkozik ránk, mert az a törvény alattiaknak szólt. Ezért nem vonatkozik ez az Ige a gyülekezeti korszakra, és aki nem tartotta be a törvényeket, az gyakorlatilag saját magát átok alá helyezte. 
Lapozzunk el az Efézusiakhoz írt levél 2. fejezet 15-ös verséhez! Itt mélyebben megismer​jük, hogy Jézus a törvényt betöltötte, és félretette az útból. Egy új korszak kezdődött. Alátámasztjuk az előző Igét még másik kettővel. Az egyik az Efézus 2,15.
Efézus 2,15. 
15. Az ellenségeskedést az Ő testében, a parancsolatoknak tételekben való törvényét eltörölte; hogy Önmagában ama kettőt egy új emberré teremtse békességet szerezvén;

Tehát Jézus eltörölte a törvényt. Van még egy Igénk, a Kolossébeliekhez írt levél 2,14. verse. Amikor vérszövetséget kötöttek a régi időkben, akkor gyakorlatilag a vérszövetség megkötésének, a vérszerződésnek része volt az, hogy felmentek az egyik hegyre a Garizim hegyére, és ott elmondták a törvény áldását. Aztán felmentek a másik hegyre, az Ebál hegyére, ott meg felolvasták a törvény átkát, hogy ha valaki megszegi azt a vérszövetséget, akkor bizony, mik fognak rászállni. Nézzük a Kolosse 2,14-et!
Kolosse 2,14.

14. Azáltal, hogy eltörölte a parancsolatokban ellenünk szóló kézírást, amely elle​nünkre volt nékünk, és azt eltette az útból, odaszegezvén azt a keresztfára;
Tehát a keresztig van törvény. A kereszttől nincs törvény. Illetve van, csak másik törvény, a szeretet törvénye. A szeretet parancsolata a János 13,34-ben van leírva. 
Az 5Mózes 28-ban a 15-ös vers az engedetlenségről és annak következményeiről szól. Lapozzunk el az 5Mózes 28-hoz! Pár Igét azért felolvasunk belőle.
 Vegyük például a KRESZ-t. Ki van adva egy KRESZ-könyv, hogy milyen szabályok szerint közlekedjünk. De nem mindenki közlekedik eszerint. És ha nem így közlekedik min​denki, és netán fülön csípik, akkor annak van szankciója, valamilyen bírság. 

5Mózes 28,15.
15. Ha pedig nem hallgatsz az Úrnak, a te Istenednek szavára, hogy megtartsd és teljesítsd minden parancsolatát és rendelését, amelyeket én parancsolok ma néked: reád jönnek mindez átkok, és megteljesednek rajtad:

Tehát az engedetlenség következményeire hívja fel a figyelmet. Olvassuk a 16-tól a 19-ig!

5Mózes 28,16–19.

16. Átkozott leszel a városban, és átkozott a mezőn.

17. Átkozott lesz a te kosarad és a te sütőteknőd.
18. Átkozott lesz a te méhednek gyümölcse és a te földednek gyümölcse, a te tehene​idnek fajzása és a te juhaidnak ellése.

19. Átkozott leszel bejöttödben, és átkozott leszel kimenetedben.

Tehát magyarul, az ember egész élete siralmas. Amit tesz-vesz, dolgozik, nincsen igazából látható eredménye, gyümölcse. Olvassuk a 29-től a 31-ig!
5Mózes 28,29–31.

29. És tapogatni fogsz délben, amint tapogat a vak a sötétségben; és szerencsétlen leszel a te útjaidban, sőt elnyomott és kifosztott leszel minden időben, és nem lesz, aki megszabadítson.

30. Feleséget jegyzel magadnak, de más férfi hál azzal; házat építesz, de nem laksz benne; szőlőt ültetsz, de nem veszed annak hasznát.
31. A te ökröd szemed előtt vágatik le, és nem eszel abból; a te szamarad elragadtatik előled, és nem tér vissza hozzád; a te juhaid ellenségeidnek adatnak, és nem lesz, aki megszabadítson.

Az ember útja göröngyös, ha nem az Isten útján jár. A család, a gazdagság széthull. És igazából, az eleje azzal kezdődik, hogy szellemi sötétségben van, tapogatózik, nem lát. Olvassuk a 38-tól a 40-ig! Abban az időben a termés és az állatok bírtak nagy jelentőséggel. Az volt a vagyon, az jelentette a gazdagságot, hogy legyen ennivaló.
5Mózes 28,38–40.

38. Sok magot viszel ki a mezőre, de keveset takarsz be, mert felemészti azt a sáska.

39. Szőlőket ültetsz és műveled azokat, de bort nem iszol, meg sem szeded, mert el​emészti azokat a féreg.

40. Olajfáid lesznek minden határodban, de nem kened magadat olajjal, mert olajfádnak gyümölcse lehull.
A termés elpusztul, és a megélhetés eléggé kritikus, ha nincs ennivaló. Nincs elemózsia. Olvassuk a 45-től a 47-ig!
5Mózes 28,45–47. 58.
45. És ez átkok mind reád szállanak, és üldöznek téged és megteljesednek rajtad, míglen elpusztulsz; mert nem hallgattál az Úrnak, a te Istenednek szavára, hogy meg​tartottad volna az Ő parancsolatait és rendeléseit, amelyeket parancsolt néked; 

46. És rajtad lesznek jelül és csodául, és a te magodon mind örökké.
47. Amiatt, hogy nem szolgáltad az Urat, a te Istenedet örömmel és jó szívvel, min​dennel bővölködvén:

Még az 58-asat vegyük hozzá!

58. Hogyha meg nem tartod és nem teljesíted e törvény minden Igéjét, amelyek meg van​nak írva e könyvben, hogy féljed e dicsőséges és rettenetes nevet, az Úrét, a te Istene​dét:

Egyébként, aki végigolvassa, majd látni fogja, hogy gyakorlatilag a betegségeknek szám​talan formája fel van sorolva. A gyulladástól a lázas betegségig, mindenféle. A végén még azt mondja, hogy ami itt nincs felsorolva, az is. Tehát mindenféle betegség. Mindez abból ered, hogy nem szolgálták az Urat örömmel, nem szolgálták jó kedvvel, jó szívvel. Az Urat szolgáljuk mindannyian. Nem a pásztort szolgálom, hanem az Urat szolgálom. Ha teszek valamit, azt az Úrért teszem. A gyülekezet nem a pásztort szolgálja, hanem az Urat. 
Szeretnék valamit nagyon a figyelmetekbe ajánlani! Nem Isten teszi az emberekre az átkot! Mint látjuk, az átok miből áll? Az betegségből, szűkölködésből, nincs ennivaló, szegénység van, mindenféle rossz dolog. Nem Isten helyezi az emberekre ezt! Isten ezeket csak meg​engedi. Ha találtok a Bibliában ilyet – márpedig találtok –, hogy Isten megver téged ezzel, azzal, fekéllyel, egyebekkel, ne szó szerint értsétek! Az egyik könyvünkben Hagin nagyon szépen elmagyarázza, hogy a héberben van egy okozati igeidő, ami a magyarban sajnos nincs meg, ezért a fordításnál probléma támadt, hogy hogyan is fordítsák le. Elmagyarázom, hogy ez hogyan értendő. 
Maradjunk megint a KRESZ-könyvnél. Valaki megszegi a KRESZ-szabályokat, a rendőr tetten éri, megbünteti, netán még bírósági ügy is lesz belőle, ha olyan fajsúlyú a dolog. És a bíróság könnyen elítélheti, valamilyen büntetést szab ki rá. Pénzbüntetésre vagy elzárásra ítélheti. Istennek ehhez mi köze van? Semmi. Megengedte a szabad akaratunknál fogva, hogy olyan sebességgel vezessek, amilyen nekem tetszik, tudatában annak, hogy milyen sebességi korlátok vannak érvényben. Szabad akaratunk van. Azt tehetünk, amit akarunk. Pál le is írja, hogy mindent szabad, de nem minden használ. Mert, ha túllépünk bizonyos kereteken, akkor az nem használ nekünk. A bírósági ítélettel nem Isten juttatta oda azt az embert, a Büntetés-végrehajtási Intézetbe. Idézőjelben mondom, hogy Isten „megengedte” a szabad akaratnál fogva, hogy az a sofőr úgy döntsön, ahogy neki tetszik. 
Ugyanez a helyzet az átkokkal is. Nem Isten sújt ezekkel a szörnyű dolgokkal. Ő lehe​tőséget adott, elmondta, hogy mi az áldás. Ha ezen az úton mész, akkor áldott leszel, ha a másik úton mész, akkor nem leszel áldott, mert nem az én akaratomban jársz. A kettő közül az ember választ! Tehát nem Isten ver meg, hanem Isten megengedi. Ugye, így tiszta? A magyar szóhasználatban van ilyen szó, hogy istencsapása. Ez innen eredhet, mert a Bibliában az van írva, hogy Isten megver téged ezzel, meg azzal. Van-e kiút a számunkra? Van bizony, egyet​len! Ki a megoldás? Az Úr Jézus!
Az Ésaiás 1,19-ben van az egyik kulcs. Nem először halljátok ezt sem. Amikor Hagin is megtapasztalta azt, hogy mi az, hogy engedelmesség, készségesség, hajlandóság. Volt, amikor az Úr szólt hozzá, hogy ezt tedd meg, vagy ide menjél szolgálni, és ő elkezdett rajta spekulálni, gondolkodni, hogy majd meglátom, meg kigondolom. Meglátom, hogy az jó lesz-e nekem? 

Ésaiás 1,19.

19. Ha hajlandók és engedelmesek lesztek, e föld javaival éltek;

Tehát bőségben élhetünk a javakkal, ha teljesítünk bizonyos feltételeket. És itt van az engedelmesség, a készségesség, a hajlandóság. Egyszer Hagin panaszkodott az Úrnak: Uram, én vidéken szolgálok, utazó szolgálatban vagyok, a család otthon van, és szűkölködnek. Hol van a Te ellátásod? Szólt az Úr Haginhoz, hogy hajlandó voltál, de nem voltál készséges. Nem azt mondta, hogy nem megyek, csak azt, hogy majd kispekulálom, kigondolom. A készségesség az annyi, hogy igen, Uram, megyek! Azt teszem, amit Te mondtál. És akkor a föld javaival élnek a szentek. Mit tehetünk még? Jézus nevét használjuk, mert a Jézus nevé​ben meg tudjuk tiltani, és vissza is kell utasítani a szegénységnek a szellemét, mint egy gonosz szellemet, egy gonosz démont. 
Aztán a másik pedig egy módszer. A magvetéssel meg lehet törni a szegénység szellemét. Lehet, hogy ez éppen Kaposváron hangzott el régebben, ott is volt egy adománygyűjtés, meg Pesten is volt, hogy az adakozással a szegénység szellemét meg lehet törni. Imádkozhatod: Ördög, idefigyelj! Én nem leszek szegény, mert én vetek, és én aratni fogok, mert az én Istenem ezt ígérte! És ezzel meg lehet törni a szegénység szellemét. 
A következő, amit tehetünk: tanítást hallgatni. Tanítást hallgatni a gyarapodásról, mert ha tanítást hallgatunk arról, akkor kiépül benne a hitünk, és elkezdünk gyarapodni. Az a bi​zonyos kép, amiről már olyan sokat beszéltünk, az fog előttünk körvonalazódni. Mi gazdagok vagyunk. Ugyanez igaz a gyógyulásra is. Amíg az emberek nem hallanak a gyógyulásról tanítást, nem is hisznek benne. Szegénykéknek ennyi a világosságuk. Honnan tudhatnának többet, ha nem tanították őket? A gyarapodásról úgyszintén. Nekem is azt mondták gyerek​koromban: itt a földön légy szegény, a mennyben majd gazdag leszel! De a Biblia nem erről szól! Ki kell kerülni a vallásosság szelleméből, ahogy hallottátok már, hogy a vallás senkit nem fog meggyógyítani. A vallás senkit nem fog üdvözíteni és senkit nem fog gazdaggá tenni, hanem csak a hit.  
A bibliai hit az, amire szükségük van az embereknek. Ezért mondta Jézus, hogy menjetek és hirdessétek az Evangéliumot minden teremtésnek! Leszögezhetjük, hogy Istennek nem akarata a szegénység. Úgy, ahogy a betegség sem akarata, a szegénység sem az. Amikor Isten az első emberpárt, Ádámot és Évát betette az Édenkertbe, betette a paradicsomba, akkor az ő ellátásukról gondoskodott. Ez olyan, mint a gyerekszoba. Megszületik a baba, betesszük a gyerekszobába, és amíg fel nem nő, a szülők egyfolytában gondoskodnak az ellátásáról. Isten is ugyanúgy gondoskodott, csak jött a bűnbeesés, az ember kiesett a paradicsomból, és egyúttal beengedte az átkot. Attól a pillanattól kezdve került be a földre az átok, a betegség, a szegénység, a nyomorúság és mindenféle rút dolog. 
Viszont nekünk Jézus nevében hatalmunk van fölötte, ne felejtsük el! A másik dolog, hogy a szegénységről szóló megvallásokat kerülni kell. A magyar nagyon szépen el tudja mondani, hogy olyan, mint a templom egere. Annak sincs semmije. De mi azt valljuk meg, amit az Ige mond rólunk: Mi áldottá, bővölködővé tétettünk Krisztusban! Az igazaknak eltétetett a világ gazdagsága, a gonoszok javai. Majd ahogy végigmegyünk ezen a tanításon, sok minden elő fog jönni. A kérdés az, hogy te szegénységtudatú vagy-e, vagy bőségtudatú? Megint odaértünk, hogy milyen képet alkotsz magadról? Milyen képet alkotsz magadról? Lehet valaki úgy szegény, hogy tele van a bankszámlája. Akkor ez fordítva is igaz, lehet valaki úgy gazdag, hogy kevés pénze van. 
Tegnap a 700-as klubban láttam egy bizonyságot. Volt egy keresztény vállalkozó, aki elkezdett egy icipici kis vállalkozást. Keresztény alapokon kezdte el a vállalkozását. Ma már, ha jól emlékszem, milliárdos. Több tízezer dolgozója van, egy üzletláncban. Összehívta őket, és a dolgozókhoz lelkipásztor jön, lelki gondozásban részesülnek. Beszámolt róla, hogy hány vezető született újjá. Milyen nagyszerű lenne, ha most például az egyik, a másik, a harmadik bolt tulajdonosa azt mondaná, hogy na, boltosok, gyűljünk egybe, most egy előadás lesz! Tanítunk a pozitív gondolkodásról, tanítunk az egész​ségről, és minden efféle dologról. Ki szeretné befogadni Jézust? Ez a cégtulajdonos nem csak a fizikai jólétükről gondoskodik a dolgozóknak, hanem a lelki jólétükről is. Ha hallottatok az Oral Roberts egyetemről, való​színű, hogy azért hallottatok, például most anyagilag voltak egy kis gondjaik. Mivel Isten ilyen hatalmasan megáldotta, meg tudta oldani az Oral Roberts egyetem problémáját. A pici vállalkozásból lett egy nagymenő üzletlánc. Biztos vagyok benne, hogy a látása az ilyen volt, hogy föl, föl, föl.

Valamikor régen még anyukám kiadta a lakást. A Balatonra mindig jönnek butikosok, keresnek szállást. Miskolcról jöttek ketten, valami távoli rokonok voltak. Akkor már feltűnt nekem, hogy az egyik ment fölfelé, újabb butikot vett, terjeszkedett, mert a gondolkodása pozitív volt. A távoli rokona mindig arról beszélt, hogy nekem ez sem jön be, nekem az sem jön be, ebbe is belefulladok! Nem is ment előre, mert rossz volt a kép, amit alkotott, ezeknek a szavait mondta ki, ezzel rossz magokat vetett. Minden a lelkünk gazdagságától függ. A lelkünk gazdagságától függ az, hogy mi gazdagnak látjuk-e magunkat, vagy szegénynek. Egészségesnek látjuk-e magunkat vagy betegnek. Még egy Igénk van a 3Jánosban, itt csak egyetlen fejezet van, úgy hogy az első két verset olvassuk el.
3János 1,1–2.
1. A presbiter a szeretett Gájusnak, akit én igazán szeretek.
2. Szeretettem, mindenek felett azért imádkozom, hogy gyarapodhassál és jó egész​ségben légy, mint ahogy a lelked is gyarapodik.
Ez a szolgálótárs azt kívánja főképpen, elsősorban, hogy gyarapodjál. Hogyan lehet gyara​podni? Ahogy a lelked gyarapszik. Az ember szellem, lélek és test. A lelkünk területén van az értelem, érzelem, akarat, ezen belül az elme, a gondolkodásunk. Tehát a gondolkodásunkon múlik, az elme területén múlik, hogy a lelkünk gyarapodónak látja-e saját magát, vagy nem. Addig nem lesz pénzünk, amíg a bensőnkben nem látjuk magunkat gazdagnak. A belső ké​pünk nem ilyen. A gyarapodás a lelkünkben kezdődik. Érdekes módon többször előjön ez bennem, hogy nem a láthatókra nézek, hanem ez a kép van bennem, hogy most, amikor nem engedhetem meg magamnak, nem látom a forrását, most lesz egy laptopom. Istennek sok csatornája van. Ez a kép, és a képhez meg ragaszkodjunk! 

Tehát elsőként belül kell megváltozni. Nem úgy kell látni a folyószámlánkat, vagy a pénztárcánkat, hogy apad, hanem úgy, hogy növekszik, dagad. Mit kívánt itt a szolgálótárs? Hogy gyarapodó legyél, és jó egészségben legyél. Volt itt még valami? Ebben a versben két dologról van szó, a gyarapodásról és a jó egészségről. A harmadik egy módszer. Az a módszer, hogy hogyan lehetünk egészségesek és gyarapodók. Úgy, hogy a lelkünk is gyarapodik. A kép, amit a lelki szemeiddel látsz, az határozza meg, hogy milyen lesz a jövőd. Ha vannak tünetek a testeden, előfordul, akkor lásd magad egészségesnek az Ige tükrében. Ne azt lásd, amikor odamész a tükörhöz, hogy na, ez még mindig itt van, ez a bibircsók. A lelki szemeiddel lásd magad egészségesnek, lásd magad gyarapodónak, ez a kulcs! Ebben a versben az a kulcs, hogy a gyarapodást és a jó egészséget akkor érjük el, ha a lelkünkben ezt a képet kiépítjük és kifejlesztjük. Halleluja! 
Azt hiszem, fontos ez a kép a szegénységről, a szegénység átkáról, hogy tovább tudjunk menni a következő lépésben, hogy a gyarapodás egy áldás. Ha nem is volt talán nagyon feldobós ez a tanítás, de tisztában kell lenni, hogy mi az egyik oldal és mi a másik oldal. Úgyhogy folytatjuk, mert a gyógyulásról sokat tanítottunk már eddig is, az egyházunk is gyógyulás centrikus. Ha most fontos a gyógyulás, akkor ugyanolyan fontos a gyarapodás is. A hallásból lesz a hit. 


Gyógyító kenet van a bal bokára, bal térdre. Volt-e valakinek a hét közben emésztési problémája? Az is kinyújthatja a kezét hitben. Imádkozunk értetek kézrátétellel.
Az Úré a dicsőség, mert az ötletek onnan jönnek. A Szent Szellem tanít, benne van az Igében. Ma nyomtatni akartam, és mivel nyomtatót cseréltem, egyszerűen nem akart nyomtatni. De Uram, nekem nyomtatnom kell! Hogyan? Addig-addig, míg elvezetett odáig, hogy egy beállítást kellett megváltoztatni. Szóval magamtól biztos, hogy nem jövök rá. Ennyire érdemes közreműködni az Úrral.
Egy kis ízelítőt azért adnék, hogy a hatalmas Istent szolgáljuk és az Ige azt mondja, hogy Isten megadja a szívünk kívánságát.
Az Efézusi levél harmadik fejezetét olvasta fel Bill, és abban az van, hogy Isten ad még egy bónuszt is, ez pedig a véghetetlen bőség. Egy darabig Isten nélkül élt. Gyakorlatilag az életrajzát mesélte el elég részletességgel. Én nem az életrajzára tekintettem, hanem Isten dicsőséges munkálkodását szemléltem az ő életében. Hogy mit tett az ő életében. Nagyon szívesen hallgatom mástól is, hogy az életében mik történnek, és néha én is beszélek erről. De kérlek benneteket, hogy úgy tekintsétek, hogy nem magával dicsekszik ilyenkor az ember, hanem hogy Isten milyen munkát végez. Bill Kaiser is Isten nélkül élt. Mérnöknek tanult, tele volt a feje számokkal, meg képletekkel és mindennel. Gyakorlatilag egyszer a felesége kereste az Urat. Autóvezetés közben az Úr meglátogatta a feleségét, és ott, akkor fogadta be az Urat. 
Legyen reményünk arra, akik már nincsenek közöttünk, a szeretteink, hogy Isten bármikor meglátogathatta őket. A 700-as klubban lehet történeteket látni, ha valakinek van ideje nézni. Korábban is voltak olyanok, hogy Indiában például, a Távol-Keleten, ahol ráadásul tiltva van az Evangélium hirdetése, Isten egyszerűen meglátogatja álmában, vagy látomásban, és elfogadja az Úr Jézust. A lényeg az, hogy a szájával megvallja Őt, mert a Római levél ezt egyértelmű leírja. 
Bill felesége volt az, aki autóvezetés közben befogadta az Urat. Utána elhívta a férjét egy összejövetelre, ott pedig a Szent Szellem rázuhant Billre, és úgy érezte, mint mikor a forró olaj, vagy méz csorog rajta. Isten megérintette az ő szívét is. 
Egyébként az üdvösségeknek a túlnyomó többsége nem a gyülekezetekben történik, ha​nem otthon, valami által. Könyvek által, szórólapok által. Nagyon fontos az effajta evangeli​zációs munka. Talán ugyanerről volt szó a 700-as klubban is, hogy Isten mindenkit evangeli​zálásra hívott el, de ezen belül van egy olyan szolgálat, hogy evangelista, mert őneki van egy speciális kenete erre. Az, hogy hirdessük az Igét, az mindenkinek a feladata. 
Miután Billt is meglátogatta az Úr, egy éhség keletkezett a szívében, és kérte, hogy Uram, tanítson meg engem valaki a Te dolgaidra! Aki kér, az kap. Gyakorlatilag olyan közegbe került, hogy rövid időn belül háromszor kapott olyan próféciát, hogy Isten elhívott téged szolgálatra. Ez elég megerősítés volt a számára. Persze az embernek, főképp ha belemerült a matematikába és mindenféle tudományba, elég nehéz megadnia magát Istennek, mert az „okos doboz” sokszor rákontráz. Végül is elhívták őket egy bibliaiskolába. Azt hitték, hogy tanulni, de végül kiderült, hogy a zenei szolgálatba hívták el őket. Gyönyörűen énekeltek, hogy az angyalok is velük együtt énekeltek, olyan gyönyörű volt a hangjuk. Aztán jártak Európában, Magyarországon.
Vasárnap a gondolatokról volt szó, a gondolatok fontosságáról. Miképp gondolkodunk, helyesen vagy helytelenül gondolkodunk-e. A múlt héten be is mutattam a helyes és helytelen gondolkodás című könyvet. Mindennek a gyökere a gondolkodásban van. Sajnos nem minden esetben úgy gondolkodnak a keresztények, hogy a gondolataik a szeretet körül forognak. Le​het a szereteten kívül is gondolkodni. A betegségeknek a 85-90%-a helytelen gondolkodásból származik. Először is a gondolkodásunkat kell sínre tenni és állandóan formálni, állandóan alakítani. Mert ha mi nem teszünk semmit a gondolatainkkal, akkor senki más sem tud tenni azzal semmit. 
Az erős gyülekezet. Utalt egy erős gyülekezetre, ami összeomlott. Összeomlott, mert a gyülekezetben elterjedt a negatív gondolkodás, elterjedt a versenyszellem, a hazugság és a harc. De azt mondta, hogy a Krisztus Szeretete Egyház egy erős gyülekezet. Aki kívülről érkezik, az mindig más szemmel látja. Ha valaki hozzánk érkezik, az teljesen másképp látja az otthoni légkört, mint mi magunk, mert mi a nap huszonnégy órájában benne vagyunk. Egy kontroll nagyon jól esik az embernek. Ez nem azt jelenti, hogy mindenki erős, de amikor a gyengébbek is bejönnek, ők is erősnek érzik magukat. Fontos, hogy az egységben legyünk. 
Ahogy az előbb említettem, hogy háromszor kapott Bill próféciát arról, hogy elhívásod van az Úrhoz, most legalább harmadszor kerül elém az az Ige, hogy „közöd?”. Múlt héten beszéltünk erről kint, az autónál. Utána megkerestem az Igét, elküldtem e-mailben, akinek volt ideje, olvashatta, hogy melyik Igében van ez benne. Maga Jézus mondta azt Péternek, amikor tudakozódott a másik apostol, vagy szolgáló felől, hogy semmi közöd hozzá, te csak kövess engem, neked az a dolgod! Ez nekünk is szól. Ennek fontos üzenete van, ha most már harmadszor hozza elő az Úr. Bill Kaiser üzenetében is ugyanez benne volt, hogy Jézus azt mondta, hogy semmi közöd másnak az ügyeihez, a dolgaihoz, a szolgálatához. 
A békesség, ez legyen a vezérfonal. Viszont vannak olyan dolgok, amik felháborítanak bennünket. Ha megengedjük, hogy legyenek ilyen dolgok az életünkben, hogy háborgassanak, vagy felháborodást okozzanak, akkor gyakorlatilag ezek a dolgok fogják uralni az életünket. Márpedig az Ige azt mondja, hogy Isten békességre hívott el. Ha nincs meg a békességünk, akkor gyakorlatilag meg kell vizsgálni a Filippi 4,8-at, amiről a múlt héten tanultunk, hogy az Ige szerint gondolkodunk-e. Ahogy le van írva a Filippi 4,8-ban. Azok a kritériumok határoz​zák-e meg a gondolatainkat, amik kedvesek, igazak, szépek? A békességünket – mondja Bill – őrizzük meg, ne engedjünk helyet a háborgásnak, ne engedjünk helyet az aggodalmas​kodásnak! Ne adjunk annak helyet, hogy azon gondolkodjunk, hogy mit akar az Úr a másik emberrel kezdeni. Szó szerint így hangzott el.

A múlt héten elég sok kérdés elhangzott, és röviden visszatérnék rá, mert nincs minden​kinek e-mailje. Örülök a kérdéseknek. Interneten is kapok kérdéseket. Ez olyan érzés, mint amikor a gyermek a szülőtől kérdezi meg az ő kis dolgait, és nem másvalakitől. Mennyivel jobb érzés, amikor a szülőtől kérdezi meg a gyermek, hogy hogyan van ez vagy az, vagy inkább elmegy máshoz, és tőle tudakozódik. 

A Biblia értelmezése nagyon lényeges kérdés. Volt egy hozzászólás, hogy nincs válás. Valaki írt egy levelet és én válaszoltam, egy pár kérdést feltettem, hogy ezen kellene gondol​kodni. A lényeg az, hogy amikor a Bibliát értelmezzük, három szempont legyen a szemünk előtt. Hogy ki beszél, kihez szól, mit mond. Mert az evangéliumok nagyon érdekes fejezetek. Van, amikor Jézus a zsidókhoz szól. A válással kapcsolatban itt is elhangzott egy kérdés néhány hete. Jézus azt mondja, hogy amit Isten egybeszerkesztett, azt ember szét ne válassza. Körülbelül ez a levelező hölgy is ezt írhatta, hogy nincs válás. Hogy én nem látom a Bibliában, hogy nincs válás? Itt ebben az esetben Jézus a zsidókhoz szólt, és a törvényről beszélt. Pál apostol a Korinthusi levélben a 7. fejezetben a szeretet törvényéről szól a gyüle​kezetnek. A kettő nem ugyanaz. Tehát meg kell tudni állapítani, hogy ki beszél, kinek szól, és miről szól. Mert a gyülekezetre nem vonatkoznak az ószövetségi törvények. Tehát amikor Jézus azt mondta, hogy amit Isten egybeszerkeszt, ember el ne válassza, azzal a zsidó törvé​nyeket idézte a számukra. A törvények pedig befejeztettek, Jézussal vége van a törvénynek. Ha ilyen szemszögből olvassuk, akkor sokkal nagyobb megértést kapunk az evangéliumok​ból. De mivel mi a gyülekezeti korszakban élünk, hozzánk elsősorban a levelek szólnak. Közvetlenül a gyülekezeti korszakban élőkhöz, a kegyelem korszakában élőkhöz.

Volt egy másik kérdés. Van az az Ige, amikor a bűnös asszony Jézushoz megy, és meg​keni a lábát olajjal. Erről a bűnös asszonyról azt mondja Jézus, hogy sok bűne bocsáttatott meg, mert igen szeretett. Az Úr ebből is adott világosságot. Az ószövetségben teljesen másképp történt a bűnök kezelése, mert az ószövetség alatt a bakok és a bikák vére fedezte el a bűnöket, egy évre. Jézus akkor nem volt még a kereszten. Most viszont, kétezer év múltán, ha valami bűnt követ el valaki, Jézus vére szolgál annak a véteknek, mulasztásnak, a bűnnek az eltörlésére. Tehát a kettő két különböző világ.

A János 21-ben a 22-es és 23-as versekben azt mondta Jézus: Közöd? A te dolgod az, hogy kövess engem. És az Úr még adta, hogy olvassuk el a Róma 14,4-et. Hagin egyszer idézett egy szolgálót, hogy ő mit mondott, és az Úr kopogtatott a fején, hogy miért kárhozta​tod az én szolgámat? Azt mondta Hagin: Uram, én csak idéztem az X. Y. pásztort. Igen, tudom, de ez pont olyan, mintha te mondtad volna. Veszélyes még idézni is valakit, ha negatív dolgot mond. Isten hivatalokat adott az egyházba: pásztori, tanítói, evangelista, apostoli, prófétai hivatalokat. Ezeket a hivatalokat emberek töltik be. Isten elvárja tőlünk, hogy ezeket a hivatalokat tiszteljük. Úgy, ahogy a világban is van, a legközelebbi hivatal a polgármesteri hivatal. Ott vannak képviselők, és van polgármester. Aztán van miniszterelnök, és a kormánya. Isten elvárja, hogy ezeket a hivatalokat tisztelettel illessük. Azokat ugyan emberek töltik be, és hibázhatnak, de Isten a tiszteletet várja el feléjük.

Róma 14,4.

4. Te kicsoda vagy, hogy kárhoztatod a más szolgáját? Az ő tulajdon urának áll, vagy esik. De meg fog állani, mert az Úr által képes, hogy megálljon.

 Még ha hibázik is egy szolgáló, Isten helyre tudja igazítani. Az imádságokat ilyenkor abba az irányba kell működtetni, hogy abban a hivatalban levő személy hallja meg az Úr hangját, vegye a kiigazítást, és igazítsa ki magát.

A következő kérdés a Mózes elleni zúgolódásra vonatkozik. A pusztában a választott nép egyfolytában zúgolódott Mózes ellen. Hova hoztál minket? Nincs ennivalónk, nincs inni​valónk, itt fogunk elveszni! Sajnos ma is felbukkan itt-ott ez a zúgolódás a vezetők ellen. Izrael népe egy lázadó és megbotránkozó nép volt. Ennek az lett a következménye, amit nem láttak előre, hogy saját magukat ítélet alá helyezték. Viszont a Máté 13-ban találjuk meg az okát a megbotránkozásnak. A Máté 13-ban a 20-as és a 21-es versekben olvassuk azt, amikor az Ige a köves helyre esik, és nincs gyökere. Tehát ez az oka annak, hogy az Ige nem került be a jó talajba (szívbe), és nem tudott gyökeret ereszteni. És ha valami kis szorongattatás támad, máris megbotránkoznak egyesek. Ezt úgy lehet elkerülni, megelőzni, mint amikor ősszel végzik az őszi mélyszántást, a kertekben az ásást, az alapos talajművelést. Azért, hogy a vetéskor a mag jó helyre kerüljön, és jól tudjon növekedni. Tápanyaggal dús legyen a talaj, és jó termést tudjon hozni. Tehát az embereknek is a szívüket elő kell készíteni Isten Igéjének a befogadására.

Odavitt régebben az Úr az egyházunk weboldalához, azt a próféciát olvassuk fel, ami ott volt, mert ebben is vannak nagyon érdekes dolgok: „Ó, ahogy a Te Szellemed mondja, sok-sok változás jön. Ne legyetek rajta megdöbbenve, sem elámulva, hanem legyetek felkészülve. Egyre inkább el lesztek különítve az Úr számára. Életetekbe változások jönnek olyan területeken is, amelyeket állandósultnak véltetek. Sok-sok változás lesz az életetekben, legyetek erre felkészülve. Áradjatok ezekkel, és ne botránkozzatok meg, ne ütközzetek meg semmiben. És ha elveszítitek a barátaitokat, akik eddig veletek voltak, csak menjetek tovább. Sok minden történik majd, de ti menjetek tovább. Elküldtem az Igémet. Még ez a kenet is megváltozik az életetek felett, és nagyobb dolgokban fogtok áradni. Lesznek, akik lemaradnak, mert inkább az életükhöz ragaszkodnak, mint az Úrhoz, ezért elvesztik az életüket. De azokhoz, akik előrenyomulnak, akik a tervemhez ragaszkodnak, amiket én készítettem a számukra, az élet, és a világosság és a kijelentés jön hozzájuk, és csodálatos élet vár rájuk. Ez az idő eljön, ne botránkozzatok meg a változásokon, mert sok-sok változás jön, Jézus nevében. Ámen.”  Jó volt nekem is ismét elolvasni ezt és memorizálni.

Tehetünk egy jó megvallást is együtt: Atyám, a Jézus nevében, én ragaszkodom a terveidhez. Én be akarom tölteni azt, amire te elhívtál engem. Nem nézek jobbra, nem nézek balra, nem nézek hátra, hanem csak előre nézek. Rád tekintek, hogy be tudjam futni az én futásomat, és elnyerjem az én jutalmamat, és sok lelkeket megmenthessek a Királyság számára, a Te örömödre, Atyám. Ámen.

Volt még egy kérdés: a szellemi fejlődés szintjei és jellemzői. Van erre kimondottan egy tanító könyv. A kérdésre a válasz, hogy úgy, ahogy az embereknél is van három szint: csecsemő, gyermekkor és felnőttkor, a szellemi fejlődésünkben is ugyanez a három szakasz megtalálható. A jellemzők alapján be is tudjuk magunkat azonosítani. 
a.) A csecsemőkorra mi a jellemző? Ártatlan, mint a ma született bárány. Az is igaz, hogy tudatlan, az is igaz, hogy ingerlékeny. Mert ha nem kapja meg a cumiját, nem kapja meg a tejcit, vagy nem úgy van, ahogy ő akarja, akkor aztán baj van. 
b.) A gyermekkor a kíváncsiság időszaka. Ez egy fontos dolog egyébként, tehát nem rossz dolog a kíváncsiság, ez a tanulásnak az elősegítése. Továbbá jellemző a bőbeszédűség, néha megbízhatatlan. Ha rábízunk valamit a gyerekre, hogy ágyazzál meg, hozzál egy kiló kenyeret a boltból, néha elfelejti. Tehát a gyerekeknél ez a megbízhatatlanság előfordul. 
c.) A felnőttkor viszont úgy hangzik, hogy kevesebbre becsüli a földi dolgokat, mint a mennyei dolgokat. Felismeri Isten munkáit, és semmi nem mozdítja el a helyéről, ahova Isten rendelte. Se a kritika, ha valami negatív hatás éri az embert, se az elismerés, mert nem esik át a ló másik oldalára. Tehát semmi. Ez a három szakasz jellemző a szellemi fejlődésünkre.

Az Úr még adott egy Igét, a Jakab 5,12-ben. A keresztényeknél előfordul, hogy nem ismerik azt, hogy a te igened legyen igen, a nem pedig nem.

Jakab 5,12.

12. Mindeneknek előtte pedig ne esküdjetek, atyámfiai, se az égre, se a földre, se semmi más esküvéssel. Hanem legyen a ti igenetek igen, és a nem nem: hogy ítélet alá ne essetek.

Hányszor jártatok már ti is úgy, hogy hívtok valakit a gyülekezetbe, és azt mondja, hogy jövök. Aztán nem jön egyik héten se, másik héten se, aztán lehet, hogy egy hónap múlva felbukkan. De azt hiszem, hogy ez mindannyiunkkal valamilyen szinten megtörtént már. Persze nem rójuk fel az illetőnek, de mi magunkat legalább ehhez tartsuk. Ha Isten Igéje ezt írja, hogy mi ezt mondjuk, hogy igen, akkor igen. Ha nem, akkor nem. A Prédikátor 5,4-ben van erre még egy megerősítés. Úgy kezdődik, hogy ha fogadást teszel az Úrnak, ha valamit megígérsz, ha valamit megígérünk a másik testvérünknek, akkor azt az Úr előtt tesszük. És ilyenkor egy fogadást teszünk, egy ígéretet.

Prédikátor 5,4.

4. Mikor Istennek fogadást teszel, ne halogasd annak megadását; mert nem gyönyör​ködik a bolondokban. Amit fogadsz, megteljesítsd!

Tehát amit megígértünk, azt illik teljesíteni, vagy pedig előtte gondoljuk meg, hogy ígér​jünk-e valamit.

A Hiszekegy imájára hívunk meg benneteket, de mi Pál apostol levele alapján mondjuk el. Pál apostol pedig azt írja, hogy aki a szívében hiszi, és a szájával kimondja, hogy Jézus Krisztus meghalt, feltámadt, és megkéri Őt, hogy legyen az élete Ura, akkor újjászületik a belső embere, a szelleme, és üdvösséget nyer. Így hangzik az imádságunk: Teremtő Istenem! Válaszolva a hívásodra, Eléd állok, és fennhangon, hittel imádkozom a Hiszekegy imájának Pál apostol szerinti változatát: Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia, aki meghalt az én bűneimért, és feltámadt a halálból az én megigazulásomért. Én a krisztusi utat választom, és a szívemet megnyitom, és átadom Neked. Megvallom, hogy Jézus a Megváltóm, Gyógyítóm és Szaba​dítóm! A hittel elmondott imám által újjászülettem Krisztusban, és így teljes megváltást, üdvösséget nyertem. Az Ő szent vére megtisztított minden bűntől. Köszönöm, Úr Jézus, az örök életemet! Ámen.

* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi.
A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak.
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